

紫金山遭遇十年来最严重滑坡

管理部门提醒:登山千万别走野道,危险!

7月7日的全城水患已经过去。然而,这场大雨带来的影响还在持续。东郊的紫金山由于大雨造成水土流失,这两天巡山人员已相继发现五处山体滑坡。面积最大的一处,达到100多平方米,在抢险途中,因为道路湿滑,抢险车也遇到了危险。

有关人士介绍说,对植被茂密的紫金山来说,这是近十年来出现的最严重的滑坡险情,并且近期可能一些地方还会出现山土松动的情况,希望市民从安全的官道登山,千万别再走野道。



工作人员正在清理倒伏的树枝 快报记者 赵杰 摄

山土松动险情不断

昨天中午,记者从紫金山中马腰顺着崎岖的防火道往北走。两天的阳光早就晒干了山路,然而这里的路面又湿又滑,路边山坡也有松动的痕迹。再往前走不多远,一堆裹着断枝残树的泥土,小山似的堵在狭窄的山道上,挡住了去路。除了一些小树,有两株二三十米高的参天大树,也随着滑坡,整个倒了下来,一头栽在了山路另一侧的下方,还把附近另一株同样粗壮的“兄弟”砸断了头,只剩下光秃秃的树干。

“这三株树都长了几十年了,雨水把树根表层的土冲走了,根抓不住地,头重脚轻,就砸下来了。”紫金山综合管理办公室主任经修信告诉记者,那天的雨下得太大,有些地方跟山洪暴发似的,浑浊的黄泥水从山上直往下冲。当天中午雨停之后,巡山人员就赶紧上山巡查,已经清除12株倒伏的大树,发生山体滑坡的也有好几处,都已经及时清理,排除险情。雨虽然停了,但是被泡软的山土已经松动,这两天还是不断发生新的险情。中马腰这一处,情况最严重。一名在中

山陵园管理局已经工作了10年之久的人员告诉记者,以前下大雨虽然也会发生滑坡,但是像这么大面积的,他还是第一次遇到。

抢险车翻车遇险

记者离开后不久,下午1点30分左右,再次发生意外,就在该路段,抢险车竟然遇险了。

中山陵园管理局赶来抢险的挖土工程车,刚开进防火道,在第一个转弯处突然发生状况。“我们就听到山道那边很大的动静,跑过去一看,一辆黄色的工程车竟然翻下去了。”路过的一位市民告诉记者,幸亏下面全是茂密的树林,像张大安全网,这么重的车子竟然都给挡住了,轮子朝上倒挂在山坡上。

目击的市民比画给记者看,工程车摔下去的距离不远,倒挂过来轮子和山道差不多高,刚翻下去就被挡住了。多亏如此,司机也没什么大碍,120很快就来了,司机好像腰部受了点伤。

“这是防火道,主要给巡山员走,几乎没有重型车开进来过。”工作人员说,山里路况复杂,雨后就更别说了。

他每天在山里跑,都摔过好几次。“不过,也经常有一些市民从马群那边爬紫金山,就走这条路。你得告诉他们,别走了。”

登山请走安全的官道

有关人士介绍,此次滑坡情况严重,主要原因还是当天的雨太大太急。不过,近年来紫金山的水土流失也一直是个大问题。多雨的夏季对紫金山来说,成了“减肥”季,每场暴雨过后,山体就“瘦”了一圈。

为什么山体被雨水冲刷得这样厉害?工作人员说,这和一些登山者喜欢走野道有关系,原有的植被被破坏,有的地方甚至踩得光溜溜的,存不住水。

有关人士提醒:为了安全,市民一定要走官道。因为有些地方虽然现在还没出现滑坡状况,但其实山土已经松动。而官道在建设时选址都经过了严格的论证,坡度较缓。此外,市民可能没有留意过,官道两边的土里都埋有挡水墙,既可以减缓山上流下来的雨水流速,还可以改变水流方向,因此比较安全。

通讯员 王毅 高炜 快报记者 孙兰兰

政府做得不错,但我们不能老住宾馆啊

望江矶2号小区的受灾居民希望事故解决方案快点出来

快报近日持续关注花神大道塌方抢险与望江矶2号小区三幢居民楼的安危问题,记者昨天从雨花台区政府了解到,第一步的抢险工作已经结束,计划采取的相应措施已经完成。下一步的工作重点是排除隐患,不过这个工作需要多长时间“还没确定”。

凿开道路清理管线

昨天下午两点多,记者来到花神大道,前两天双向封闭的道路已经开通了由南向北的车道,靠近塌方一侧的路面继续封闭。

几个民工正在现场忙碌,一辆破凿机停在塌方的马路边。记者看到,塌方的路基比起前天扩展了不少,这是机器凿开的,主要是为了彻底清理塌方路基下面的管线。

移动公司一位工程师在现场告诉记者,移动公司的光缆就在塌方路段的慢车道下方,目前地下光缆被埋在坍塌的废墟之中,已经断裂。由于情况复杂,他们准备从塌方北面路段开始挖起,将这段受损光缆清理掉,然后重架管线。为不影响市民的通讯,他们已

经在别的线路上加大流量,补充这一块的缺损。

居民称住宅楼开裂严重

昨天记者联系了雨花台区相关部门,得知在昨天凌晨6点,第一步的现场抢险工作已经结束。大部分抢修人员已经撤出,现场对于施工基坑的沙包防护已经到位。

“下一步就是排查安全隐患,这是紧接着的重点工作。”工作人员说,这一块包括路边山坡的滑坡隐患治理、居民楼的安全问题等。“这个过程需要多长时间,目前还没法确定,不过肯定很细致,要做大量的工作。”

昨天下午,记者再次来到望江矶2号小区,1幢701室的葛女士昨天下午回家拿东西,陪她回来的还有一群“保镖”:社区、街道以及派出所的民警。“住户回家拿东西我们都要登记的,并且还有时间限制,时间一到还不下楼,我们就上去喊。”在社区工作的范女士告诉记者。

记者看到,小区内正在安装进户门,“这是街道为更好保障小区安全装的,也是为了防止居民随意进出发生

意外。”范女士说。

“我们生命财产是受到保障了,政府也给我们安排食宿了,做得是不错。”葛女士顿了顿,“但是,我住宾馆一天两天可以,不能老住啊,而且这个房子如果检测出来没有问题,我也不敢再回来了,如果有问题,那政府安排我们到哪里也不知道。”葛女士称,她家住七楼,墙上裂缝了,曾经有人爬上七楼的楼顶,发现顶上也有裂缝。由于住户的阳台是封闭式的,有些阳台也出现渗水的情况。

希望解决方案尽快出来

葛女士告诉记者,居民们早就对中兴通讯二期工程不满,曾多次和他们交涉都没什么结果,“他们一没有建围挡,二没有放坡,而且离我们居民楼太近了,大概只有3米。他们每次都说他们的施工方案是得到许可的,我们也没有办法。”

同样住在1幢的张女士是楼长,她说,去年中兴通讯开始建设二期工程,基坑开挖时,他们就觉得距离居民楼过近。“我们是地质队的,



居民楼墙面出现脱落

国土局、地矿局都是我们一个系统的,都来协调过,当时我们房子其实已经有小裂缝了,但中兴通讯不理睬!”她说,对于施工,当时他们曾经提出两条意见,一是放坡,就是建设1比1的45度的护坡,但这样肯定会缩小中兴通讯地下车库面积,对方没同意。他们又提出在基坑边缘打防护桩,可是这样的要求,施工

方也没有做到。

张女士说,在望江矶2号三幢楼中,就数1幢距离基坑最近。“1幢居民楼开裂也是最严重的,目前了解到,家家都开裂了!此外,可以看到外面墙根也已经开裂!”

居民们希望相关部门尽早拿出方案,妥善处理此事。

实习生 马薇薇

快报记者 孙玉春 文/摄

“花神大道塌方 百户居民疏散”追踪

梅雨季,谨防泌尿感染

男科专家支招:多喝水、注意个人卫生

日前,南京正值梅雨季节,高温潮湿的天气让人感觉很难受,同时梅雨季节细菌易大量滋生,极易诱发男性泌尿系统疾病。专家提醒广大男性,梅雨季要谨防泌尿感染。

笔者从南京建国男科医院了解到,近期临床数据显示泌尿感染患者日均就诊量已从35人次增加到75人次,

海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”开展以来,仅泌尿感染门诊就接诊患者千余人。

南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心严泽承主任指出,每年夏天,尤其是梅雨季节是泌尿感染的高发期,应尽快到专科医院就诊,治疗时更应进行细菌培养等科学检查,查明致病菌,在药物敏感试验

后,选择对其敏感的抗生素配合男科前沿设备规范治疗。

最后,严主任强调防止泌尿感染要多喝水、多排尿以冲走某些可引起发炎的细菌;注意个人卫生,防止细菌侵入和病菌感染;养成良好的生活习惯;加强营养,慢性炎症患者应注意补充营养;急性炎症患者,可服维生素C,增强免疫力和抗炎。

南京康宁医院 (新成果、新突破)

基因排毒 680元 专业治疗

病毒性感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小、病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心

(湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北100米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

治好 腰椎病

★★★★★到京华

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)